



В Кетовском районе вынесен приговор суда местному жителю, признанному виновным в убийстве пожилой женщины

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 22-летнего жителя Кетовского района. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.314.1, ч.1 ст.105, п.«а» ч.3 ст.158 УК РФ (самовольное оставление лицом, в отношении которого установлен административный надзор, места жительства или пребывания, совершенное в целях уклонения от административного надзора, убийство, кража). В январе текущего года молодой человек освобожден из мест лишения свободы, где он отбывал наказание за убийство и угон автомобиля, и находился под административным надзором.

Установлено, что в мае текущего года, осужденный, находясь в состоянии алкогольного опьянения в деревне Орловка, в ограде дома 80-летней потерпевшей, в ходе ссоры нанес пожилой женщине не менее 5 ударов по голове поленом и множественные ножевые ранения. Тело убитой мужчина сокрыл во дворе ее дома, заложив дровами. Из дома потерпевшей он похитил денежные средства в сумме 30 тысяч рублей и сотовый телефон. С места преступления нападавший скрылся, покинув пределы Курганской области. В результате проведенных оперативно-розыскных мероприятий по «горячим следам» он был задержан в Казани.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 14 лет лишения свободы с отбыванием с исправительной колонии строго режима.

Кетовский межрайонный следственный отдел

19 Октября 2016



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1074519>